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TISKOVÁ ZPRÁVA 
 

Interaktivní online platforma pro mladé s cílem propojit je 
s možnými zaměstnavateli 

 

Praha, září 2018 – Platforma CVTube umožní mladým lidem vytvářet prezentační videa, která budou 

propojena na jejich online životopis. Mladí uchazeči o zaměstnání získají možnost kompletně spravovat 

své žádosti o místo online a zejména příležitost zaujmout zaměstnavatele neotřelou cestou díky jejich 

kreativnímu video CV. Platforma bude zároveň sloužit jako úložiště s možností prezentace CV mladých 

lidí z celé Evropy. Součástí platformy jsou také online instruktáže a vzorová videa s návodem, jak 

vytvořit originální video CV. Zaměstnavatelům nabízí CVTube efektivní výběr pomocí interaktivního 

nástroje, který prozradí o kandidátovi víc než jen tištěné CV.  

Projekt CVTube je dvouletý projekt, který je spolufinancován Evropskou Unií v rámci programu 

Erasmus+. Cílem projektových partnerů z České republiky, Španělska, Německa a Portugalska je návrh 

a realizace online platformy shromažďující video CV dostupné na webové stránce www.cvtuber.eu. 

Platforma je kromě angličtiny rovněž v češtině, němčině, španělštině a portugalštině. Cílovou skupinou 

jsou především mladí lidé, kteří mají možnost se neotřelým a originálním způsobem prezentovat 

potenciálním zaměstnavatelům. Zaměstnavatelé získají možnost efektivního předvýběru vhodných 

kandidátů.  

V současné době je již hotová beta verze online platformy s online tutoriály a vzorovými videi i 

návodem a uživatelskou příručkou.  Platforma bude oficiálně představena na závěrečné konferenci 

dne 27. 9. 2018 v hodin v hotelu Olšanka, Olšanské náměstí, Praha 3. Případní zájemci o účast na 

konferenci se mohou přihlásit na emailu sabina.hohošova@europrofis.cz. Kapacita je omezená. 

 

 

Projekt CVTube řídí česká vzdělávací společnost EuroProfis, s.r.o.  
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Foto: Úvodní obrazovky vyvíjené online platfromy 

 


